

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Gabriela Eliášová

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Kvalita života pacientů s umělou srdeční podporou HeartMate 3

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):
Mgr. Tomáš Komínek
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
tomas.komine@lf3.cuni.cz

Vedoucí práce/oponent

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
Autorka si zvolila jako téma svojí bakalářské práce Kvalitu života pacientů s implantovanou srdeční podporou. Vzhledem k počtu pacientů se srdečním selháním se jedná o aktuální a originální téma.	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
Autorka je v dané problematice orientovaná. V práci je použito celkem 17 zdrojů, včetně dvou zahraničních.	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="3"/>
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části je adekvátně zpracována anatomie a fyziologie srdce. Samostatně je zpracována kapitola o srdečním selháním, včetně jeho terapie a implantace mechanických podpor. V empirické části si autorka určila jako cíl zjistit, jak jsou pacienti s mechanickou srdeční podporou samostatní v běžných denních činnostech. Do práce zapracovala rozhovory s pěti pacienty ve věku 46-76 let, které samostatně shrnula. Dle výsledků jejího výzkumu se jedná především o technické problémy, které pacientům narušují běžné aktivity.	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="4"/>
Bakalářská práce obsahuje 65 stran bez příloh. Jazyková úroveň bakalářské práce je optimální a publikační normy byly dodrženy. Oceňuji zpracování rozhovorů.	

Body
celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak dlouho se v ČR implantují mechanické srdeční podpory?

Co vy sama považujete za největší ošetrovatelský problém u pacientů, se kterými jste rozhovory vedla?

Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně – velmi dobře – dobře – nedostatečně*

Datum:

11. 6. 2023

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

